

Årsmöte Mariestadcyklisten för verksamhetsåret 2016, 19 februari 2017.

Närvarande från styrelsen:

Ordförande Ola Hagberg

Vice Ordförande Mikael Söderman

Kassör Lars Lennartsson

Sekreterare Eive Pakkanen

Vice Sekreterare Niclas Zachrisson

Ledamot Fredrik Funk

Ledamot Pontus Söderman

I övrigt ca 14 personer närvarande

1. Mötets öppnande
: Ola Hagberg hälsar alla välkomna och förklarar mötet öppnat.
2. Val av ordförande för mötet
: Ola Hagberg
3. Val av sekreterare för mötet
: Pontus Söderman
4. Val av två stycken justeringsmän för mötet
: Eive Pakkanen Lars Lennartsson
5. Årsmötets behöriga utlysande
: Mötesdeltagarna enas om att mötet var bra utlyst i både Mariestads-Tidningen, på Mariestadcyklistens hemsida samt via Mariestadcyklistens Facebook-sida och mun till mun.
6. Val av styrelse och övriga poster för 2017:
 - Ordförande, för ett år
: Ola Hagberg
 - Sekreterare, för två år
: Pontus Söderman
 - Vice ordförande, för två år
: Mikael Söderman
 - Vice sekreterare, för ett år
: Eive Pakkanen
 - Kassör, för två år
: Lars Lennartsson
 - Styrelseledamot, för två år
: Catarina Hagman
 - Styrelseledamot, för ett år
: Emma Bodemyr Ekblom

Styrelsen för nästkommande år ser ut som följer:

- Ordförande: Ola Hagberg har ett år kvar
- Sekreterare: Pontus Söderman har två år kvar
- Vice ordförande: Mikael Söderman har två år kvar
- Vice sekreterare: Eive Pakkanen har ett år kvar
- Kassör: Lars Lennartsson har två år kvar
- Styrelseledamot: Catarina Hagman har två år kvar
- Styrelseledamot: Emma Bodemyr Ekblom har ett år kvar

- Revisor
: Christer Ivarsson fortsätter som revisor.
 - Verkställande utskott
: Ordföranden, sekreteraren och kassör
 - Firmatecknare
: Styrelsen
 - Ekonomisk kommitté
: Styrelsen
 - Tävlingsledare
: Kari Pakkanen MTB, Mikael Söderman Oxtrampen
 - Motionskommitté
: Peter van Tool Peder Eriksson
 - Oxtrampen-kommitté
: Se övriga frågor.
 - Ansvarig för tävlingsanmälningar
: Lars Lennartsson (ungdom) äldre anmäler sig själva.
 - Ansvarig för materiel och lokal
: Styrelsen
 - Pressombud
: Lars Lennartsson
 - Pressklippare
: Lars Lennartsson
 - Internetansvarig
: Björn Berglund
 - Valberedning
: Styrelsen
7. Fastställande av medlemsavgift för 2018
: 300kr för enskild och 450kr för familjemedlemskap.
 8. Verksamhetsberättelse för 2016
: Ola Hagberg går igenom verksamhetsåret 2016, se bifoga A.
 9. Ekonomisk berättelse för 2016
: Lars Lennartsson går igenom den ekonomiska berättelsen för 2016 se bifoga B

10. Revisionsberättelse för 2016

: Lars Lennartsson går igenom revisionsberättelsen för 2016 se bifoga C.

11. Frågan om ansvarsfrihet för styrelsen för verksamhetsåret 2016

: Mötesdeltagarna beviljar styrelsen ansvarsfrihet för året 2016.

12. Behandlande av inkomna motioner

: Inga inkomna motioner.

13. Övriga frågor

1. Lokal: Ola Hagberg går igenom vart vi står i lokal-frågan. Och Leksbergs skola kan stå till förfogande. Finns inga svar än från kommunen. Golf-klubben vill eventuellt dela på en lokal.

Ev. ansökan till allmänna arvsfonden och Sisu.

2. Byte av tid på MTB för alla till tisdagar kl. 18:00, mötet godkänner ett test fram tills sommaruppehållet. Och uppföljning efter det. Byte av samlingsplats till Leksbergs skola på tisdagar.

3. Ansvarsgrupper: Eive Pakkanen går igenom styrelsens förslag med ansvarsgrupper.

Anmälan till ansvarsgrupper skrivs ut på Facebook/Hemsida

De olika ansvarsgrupperna samt sammankallande till grupperna är:

- A) MTB-Leden: Mika Lindberg
- B) MTB för alla: Lars Lennartsson
- C) Oxtrampen: Mikael Söderman
- D) Landsväg för alla: Peder/Peter
- E) Vätern Runt: Mikael Söderman
- F) MTB-Racet: Kari Pakkanen
- G) Framtida lokalansvarig: Ola Hagberg
- H) Lokalansvarig: Mika Lindberg

4. Träningsläger mitten april, hemmaplan? Intresse finns från deltagarna på årsmötet. Styrelsen kollar mer ang. plats och tidpunkt. Ledare kommer krävas.

Intresseanmälan läggs ut på Facebook/hemsida. Slutdatum för intresseanmälan 2017-03-12

5. Team 30K Mika Lindberg informerar. 2017 blir ett test år för Mariestadcyklisten Team 30K. 5st uttagna Daniel, Hugo, Mika, Fredrik och Jyrki. De kommer under året cykla under det namnet och fungera som reklampelare för Mariestadcyklisten och 30K. Genom att visa upp sig på tävlingar och våra egna träningar.

6. Kaj Kosonen har meddelat att han byter klubb till Tibro CK och Ola Hagberg har skrivit ett "fribrev".

7. MEK-kväll Kari Pakkanen drar ihop en kväll där medlemmar får lära sig att meka.

8. Städkväll i klubblokalen behövs för att rensa bland inventarierna. Mer info kommer.

9. Inga övriga frågor.

14. Mötets avslutande

: Ordförande Ola Hagberg avslutar mötet.

Protokollet justeras:

Eive Pakkanen

Lars Lennartsson
